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Az alabbi tablazatban az alkének, valamint a nyilt lanci, egyértékii, telitett alkoholok,
aminok, karbonsavak és savamidok homolog sorinak két szénatomos tagjai szerepelnek.
Toltse ki a tablazat sorszamozott celldit!

A két szénatomot tartalmazo vegyiilet
Vegyiilet- Szilard halmazil- Ly
csoport Szabalyos lapotban a Oldodik-e g;ﬂéia :
neve Eonstiticioja vagy trivia- | molelolalk ko- vizben? vizes oldat
lis neve Zoth mkgiusebb (igen/nem) kemhatisa
1. 2 3 4.
igen savas
5. 6. 7. 8.
igen Ingos
9, 10. 11. 12.
nem
13. 14. 15.
acetamid
16. 17. 18. 19. 20.
CH;-CH:-OH

(2025. majus)




Megoldas: (12 pont)

XA RE BN

karbonsavak
CH:COOH

etansav / ecetsav
hidrogénkétés
aminok
CH;-CH:-
etil-amin
hidrogénkétés
alkeének
CH>=CH:

. etén

. diszperzids kolesdnhatas
. anudok

. CH3-CONH:

. hidrogénkétes

alkoholok

. etanol / etil-alkohol / borszesz
. hidrogénkétés

. igen

20.
A ¥ -val jelélt barmely két helyes vdlasz 1 pont.

semleges



